

IZDVOJENO

MRKOPALJ**Memorijal mira - 26 smrznutih partizana**

U spomen na 68. obljetnicu marša 2. brigade 13. primorsko-goranske divizije, od 17. do 19. veljače u Mrkopalju i okolici bit će održan 50. Memorijal mira - 26 smrznutih partizana, koji, pod pokroviteljstvom Primorsko-goranske županije organiziraju Općina Mrkopalj, Savez antifašističkih boraca Primorsko-goranske županije, Sportsko društvo »Bjelolasica« Mrkopalj, HP »Bijele stijene«, KD »Vrzle drage« d.o.o. Mrkopalj, OS Mrkopalj, Hrvatske šume - Uprava šuma Delnice, Turistička zajednica općine Mrkopalj i Društvo »Goranin« Zagreb.

Program počinje danas u 18 sati u Domu kulture Mrkopalj svečanom akademijom i otvaranjem Memorijala, a sat vremena prije bit će sastanak vođa sportskih ekipa. Sutrašnji program počinje u 9 sati u Begovom Razdolu, gdje će biti 13. zimski pohod planinara



V. MARUŽA

na Bjelolasicu, u 9.30 je svečanost otvorenja skijaških natjecanja, a u 10 sati start utrke za Hrvatski pokal. U 11 sati bit će polaganje vijenaca na Memorijalnom centru Matić poljana, a zatim i na Mjesnom groblju Mrkopalj. U 12.30 sati u Domu kulture bit će domjenak za članove SAB-a i sve sudionike

Memorijala, a u 13 sati svečanost proglašenja pobjednika skijaških natjecanja. Program završava u nedjelju, 19. veljače, kada će u 10 sati biti start utrke Maratona mira na HBC Zgajmajna, dok će u 13 sati biti održana svečanost proglašenja pobjednika i zatvaranja 50. Memorijala mira.

OPATIJA**»U isto vrijeme na starom mjestu«**

Kazališna predstava »U isto vrijeme na starom mjestu«, u izvedbi Scene Gorica, bit će prikazana večeras u 20 sati u Kongresnoj dvorani hotela Adriatic. Autor je Bernard Slade, redatelj Ivica Kunčević, a u predstavi igraju Lana Barić i Goran Grčić. »Žena i muškarac, Doris i Georg, odnosed Neda i Vinko upuste se u bračnu nevjeru. Priča nastaje kada njih dvoje odluče da se svake godine nađu u isto vrijeme na istom mjestu. Neda i Vinko kroz niz godina upoznaju se i zbližavaju, a njihovi mali preljubnički iskoraci postaju prostori i vrijeme ljudskosti, iskrenosti, slobode, pa čak vjernosti i odanosti jedno drugome«, piše u najavi predstave.

**Ri-SERVIS**

- HGK** – Danas u 11 sati u HGK - Županijskoj komori Rijeka, Bulevar oslobođenja 23, bit će sjednica Strukovne skupine komunalnog gospodarstva.
- PREDAVANJE** – Predavanje »Indijski mudrac Čanakya - vrijeme je dragocijenije od zlata« počinje u 19 sati u MO Podvežica, Kvaternikova 58b. Ulaz slobodan.
- UMIROVLJENICI** – Danas u 18 sati u Hotelu Lovran u Lovranu bit će zabava i druženje umirovljenika pod maskama.
- VK JADRAN** – Danas u 18 sati u dvorani VK Jadran, Delta 1, bit će održana skupština Veslačkog kluba Jadran.
- ČAVLE** – Općina Čavle organizira danas u 18 sati u prostoru stare općinske vijećnice (kod pošte) zbor građana o prijedlogu imenovanja ulica u naselju Čavle.
- DRAMALI** – Psihološko savjetništvo Elan savjetovanje održava Dan otvorenih vrata svakog prvog i trećeg petka u mjesecu, od 18.30 do 20.30 sati (J. T. Košuljandića 7).

BIBLIOBUS

Gradska knjižnica Rijeka
098/983-24-97 (gradski)
098/983-24-98 (županijski)



RIJEKA: od 8 do 13 sati u Ulici Braće Stipčić na Gornjoj Vežici
JABLANSKI: od 8.30 do 13 sati pored škole
GOMIRJE: Od 9.35 do 10.35 sati pored škole
SEVERIN NA KUPI: od 11 do 11.45 sati u centru
MORAVICE: od 12.15 do 14 sati u centru

DANAS**RIJEKA****Obnovljivi izvori energije**

»Obnovljivi izvori energije u novom Prostornom planu PGŽ« tema je okruglog stola koji će biti održan danas u 11 sati u prostorijama PGŽ-a, Adamićeva 10/II.

Znanstveni kolokvij Sveučilišta u Rijeci

Sedmi znanstveni kolokvij Sveučilišta u Rijeci bit će u 11 sati na Filozofskom fakultetu. Tema je »The Scottish Fin-de-Si cle: A Case Study in Comparative Aesthetics«, a gost predavač je prof. dr. sc. Thomas Hubbard.

Fantastika u književnosti i kulturi

U 8.30 sati u Gradskoj vijećnici počinje međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Fantastika u književnosti i kulturi: Izazovi Fin de Sielā, u sklopu kojeg će u 12 sati na Filozofskom fakultetu biti otvorena izložba »Fantastika zbilje«.

Život na Kosovu

Povodom Dana neovisnosti Republike Kosova u 17 sati u restoranu Konto bit će reportaža »Život na Kosovu« te tribina »Etnološko bogatstvo Kosova«.

Karnevalske igre

Bočarski dom Podvežica DANAS ugosti druge po redu Karnevalske igre, sportsko-zabavnu manifestaciju u kojoj će se natjecati karnevalske grupe iz cijele Hrvatske. Program počinje u 16 sati Mini karnevalskim igrama, u 18 sati su kvalifikacije za karnevalske grupe riječkog prstena, u 22.30 sati After Party/DJ.

Maškarani maraton Radio Rijeke

U sklopu Maškaranog maratona Radio Rijeke, u 20 sati na brodu Nina počinje Noć sambe uz nastup grupe Samba ispod volte iz Senja.

Karnevalske zabave u šatoru

Karnevalske zabave u šatoru Zagrebačke pivovare na Delti nastavljaju se večeras u 20.30 sati nastupom

Gorana Bareta i Majki.

Maškarane karaoke

U cafe-baru Iskra, Šime Lubića 12, u 21 sat počinju maškarane karaoke.

Maškarani tanci

Večeras u 21 sat u Domu Pašac počinju maškarani tanci uz grupu Fiesta.

Izložba fotografija »Zima«

U 19 sati u galeriji Principiji bit će otvorena izložba fotografija »Zima«.

Maškarana zabava

Druga osoba s cerebralnom i dječjom paralizom Rijekom organizira od 18.45 sati maškaranu zabavu u Ružičevoj 12/2 (prizemlje).

Prti Bee Gee u Placeu

Večeras u klubu Place nastupa srbijska hip hop grupacija Prti Bee Gee. Prije i nakon koncerta za glazbu će biti zadužen Maki.

Koncert u Podrumu

U 21 sat u Podrumu nastupaju riječko-zadarska grupa Mandelbrot Set i riječka grupa Uma Thurman te slovenski bend Paper Plane Crash.

Maškarani tanac u Kalypsu

Večeras u 23 sati u Klubu Kalypso počinje maškarani tanac.

Koncert Menendes Brother

Večeras u K.U.N.S.-u bit će koncert Menendes Brother (Ljubljana).

Izložba u Palachu

U galeriji Palach u 20 sati bit će otvorena izložba Siniše Marekovića »Vjerujete li slikama?«.

**DJ James Zabiela u Stereu**

DJ i producent James Zabiela gostuje večeras od 22 sati u Stereu Dvorani.

»Vrtlog života« Luciana Kosa

Izložba Luciana Kosa »Vrtlog života« bit će otvorena u 20 sati u cafeu Kod Sv. Vida.

Nastup grupe Bad Mushrooms

U cafe baru Nad urom od 20 sati nastupa grupa Bad Mushrooms.

OPATIJA**Dani suradnje i prijateljstva**

U sklopu programa Dani suradnje i prijateljstva u 15.30 sati u prostorijama DND Opatija na Punta kolovi bit će radionice »Djeca o djeci«.

Maškarani klapski maraton

Maškarani klapski maraton počinje večeras u 20 sati u hotelu Imperial. Organizator je ženska klapa Volosko, koja najavljuje nastup 12 klapa, a u programu sudjeluju Brigujski zvončari, glumac Spiro Guberina te pjesnik i novinar Jakša Fiamengo. Slijedi druženje u kavani Imperial, s Duletom i Bonacom & Kokonićem.

LOVRAN**Izložba Borisa Kačića**

U galeriji Laurus u 19 sati bit će otvorena izložba lovranskog slikara Borisa Kačića, umjetnika koji živi u Švedskoj.

MOŠĆENICE**Dječja reduta**

U 16 sati u restoranu Perun bit će dječja reduta.

KASTAV**Balinjera spust pul Spinčić**

Sedmi Balinjera spust pul Spinčić počinje u 16.30 sati u Kalamiti otvaranjem izložbe fotografija 6. Balinjerica spust, Branka Janija Kukurina. U 17 sati počinje spust uz nastup Glazbenog društva Spinčići.

Izložba najboljih fotografija vjenčanja

Foto klub Pod Volticun, Turistička zajednica grada Kastva i Grad Kastav organiziraju izložbu najboljih fotografija vjenčanja u Kastvu, koja je do nedjelje, 19. veljače, postavljena u u Galeriji crkvice sv. Trojice. Izložba se može razgledati od 17 do 20 sati.

JADRANOVO**Jakovarski maškarani petak**

Jakovarski maškarani petak bit će večeras u Domu kulture, uz grupu Point.

SELCE**Maškarani pikado turnir**

U 17 sati u Domu prosvjete Selce počinje 2. Maškarani pikado turnir. Okupljanje maškara je u 16.30 sati ispred Doma.

LEDENICE**Maškarana zabava**

U 20 sati počinje maškarana zabava u Domu kulture, uz Fume & Šorda band.

DELNICE**Snimanje milenijske fotografije**

Danas u 11 sati na Gradskom stadionu bit će snimanje Strikomanove milenijske fotografije posvećene jednoj hrvatskoj skakaonici na Japlenškom vrhu.

TRŠĆE**Zabava pod maskama**

U 20 sati u Domu kulture 12. rujna bit će zabava pod maskama.



Novi List daruje 5x2 ulaznice!

Posalji e-mail sa svojim osobnim podacima (ime, prezime, adresa, broj telefona) i s naznakom STEREO PETAK na eventi@novilist.hr i osvoji 2 ulaznice! Pozuri jer prvih 5 e-mailova osvaja ulaznice!

JAMES ZABIELA
LEMON MARKASH TONI JURANOVIC

17/02
2012

ste reo
dvorana
www.zabava.hr



NOVI LIST GLAVNI MEDIJSKI PARTNER